

# Referat, møde i bestyrelsen, Grundejerforeningen Rosendal.

**Mødedato:** 21. september 2020

**Mødested:** Jørgen Andreasen, Spiraeavej 2 **Mødetid:** 19:00-21:15

**Fremmødte:** Hans Christiansen, Christina Andersen, Helena Egelund, Morten Balle, Jørgen Andreasen + Poul Bernth Jensen (Tidligere kasserer)

---

## 1. Ny bestyrelse

Konstituering af ny bestyrelse:

Navn	Adresse	Rolle	Mail
Morten Balle	Vincavej 6	Formand	<a href="mailto:mortenbal@hotmail.com">mortenbal@hotmail.com</a>
Hans Christiansen	Mispelvej 2	Næstformand	<a href="mailto:bais1@hotmail.com">bais1@hotmail.com</a>
Christina Andersen	Tjørnevej 2	Kasserer	<a href="mailto:andersen.christina@gmail.com">andersen.christina@gmail.com</a>
Jørgen Andreasen	Spiraeavej 2	Referent	<a href="mailto:j.andreasen.privat@gmail.com">j.andreasen.privat@gmail.com</a>
Helena Egelund	Magnoliavej 2	Bestyrelsesmedlem	<a href="mailto:htegelund@sport.dk">htegelund@sport.dk</a>

## 2. SparNord Netbank adgang

Alle bestyrelsesmedlemmer skal omkring Dorthe i SparNord for at sikre (fortsat) adgang til foreningens netbank.

Medbring gul sygesikring og pas/kørekort. Bør klares inden næste bestyrelsesmøde.

Foreningen har i dag 3 konti. Christina undersøger om den 3. foreningskonto (deponeringskontoen) blot kan lukkes ned.

## 2. Kontingent

Kontingent på DKK 1.600 blev på generalforsamlingen fastholdt, og kontingentet kan dermed udsendes for 2020.

Christina rækker ud efter Mette med henblik på udsendelse af kontingentopkrævning.

## 3. Kasserer

Christina og Poul aftaler overdragelse af kasserer opgaven.

## 4. Haveaffald

Der er igen smidt haveaffald udover skrænten ved stien bag ved rækkehusene.

Lige nu er der så meget haveaffald, at hegnet ikke længere kan ses.

Pt. ved vi ikke om køerne kan krydse hegnet/affaldet og dermed komme ind på grundejerforeningens areal. Morten kontrollerer lige omfang. På næste møde vurderer vi, om der skal sendes noget ud i postkasserne i aktuelt område.

Bestyrelsen henstiller til, at man ikke benytter skrænten til affald (inkl. haveaffald).

## 5. Projekt: Græsland

Opfølgning på projekt Græsland i forlængelse af generalforsamling.

På næste møde kigger vi videre på dette. Christina vil godt udarbejde lidt skitser, samt tage en snak med henholdsvis Mette Nielsen, Magnoliavej 17 og Anders Horsten, Mariagerfjord kommune.

## 6. Næste møde

Tirsdag den 24. november kl. 19 hos Hans Christiansen (Mispelvej 2).

## 7. Eventuelt

Intet at bemærke.